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Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

3

Fusca 1971 a 1996

Morcegão externo 
(besourão)

Fusca 1959 a 1977

Maçaneta botão
Lado esquerdo com 
chave
Lado direito sem chave

Fusca 1959 a 1996

Kit de parafusos do 
assoalho

COD REF: 141003

COD REF: 20113 esq
20114 dir

COD REF: 000001

Acessórios



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

4

Fusca 1971 a 1975

Para-choque dianteiro 
com ponta chanfrada
Fusca Série 2

Fusca 1971 a 1975

Para-choque traseiro 
com ponta chanfrada
Fusca Série 2

Fusca 1971 a 1996

Para-choque 
dianteiro 1° linha

COD REF: 401

COD REF: 402

COD REF: DTS5510

Acessórios



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

5

Fusca 1959 a 1970

Para-choque 
dianteiro montado

Fusca 1959 a 1970

Para-choque traseiro 
montado

Fusca 1959 a 1970

Lamina do para-
choque dianteiro 
e/ou traseiro

COD REF: 101M

COD REF: 102M

COD REF: 101
102

Acessórios



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

6

Fusca 1971 a 1996

Para-choque traseiro 
1° linha

Fusca 1971 a 1996

Para-choque 
dianteiro + traseiro 
1° linha

Fusca 1971 a 1996

COD REF: DTS5520

COD REF: DTS5510/5520

COD REF: 491CL/492CL

Acessórios

Para-choque dianteiro 
+ traseiro, Wolf 
Collection, edição para 
colecionadores



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

7

Fusca 1959 a 1970

Aro do farol modelo 
tremendão, em 
plástico cromado

Fusca 1959 a 1970

Farol Sialed Beam

Fusca 1959 a 1970

Farol olho de boi

COD REF: 40200

COD REF: IT34

COD REF: 0102 importado

Acessórios



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

8

Fusca 1959 a 1970

Jogo de frisos 
laterais e capô, largo

Fusca 1959 a 1970

Suporte do para-
choques/ borrachas do 
suporte

Fusca 1971 a 1996

Carcaça do nariz de 
placa

COD REF: MJ2303

COD REF: NF100 suporte diant
NF102 suport. Tras.
NF105 tubo diante
NF106 tubo Tras
42004/ 16167-4 borr.

COD REF: NF1465

Acessórios



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

9

Fusca 1978 a 1996

Suporte dos para-
choques

Fusca 1971 a 1977

Suporte dos para-
choques

Fusca 1959 a 1996

Ponteiras cromadas 
do escapamento

COD REF: NF300

COD REF: NF351
NF350
NF353
NF352

COD REF: 425011 c/ miolo curva
425001 c/ miolo reta
425002 s/ miolo curva
425000 s/ miolo reta

Acessórios



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

10

Fusca 1971 a 1977

Aro cromado, 
lanterna Fuscão

Fusca 1959 a 1975

Aro cromado, 
lanterna Fusquinha

Fusca 1971 a 1977

Circuito de 
lâmpadas, Fuscão

COD REF: 42023

COD REF: 42022

COD REF: 553031

Acessórios



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

11

Fusca 1959 a 1975

Fusca 1971 a 1978

Lente da lanterna 
traseira, Fuscão

Fusca 1959 a 1975

Lente da lanterna 
traseira, Fusquinha

COD REF: 99709

COD REF: 42711 bicolor
42712 fumê
42710 tricolor

COD REF: 41710 âmbar
100022 rubi
XXXXXX fumê em 
falta

Acessórios

Circuito de 
lâmpadas,
Fusquinha



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

12

Fusca 1959 a 1996

Conjunto lanterna 
traseira, Fuscão

Fusca 1959 a 1996

Conjunto lanterna 
traseira, Fusquinha

Fusca 1978 a 1996

COD REF: Piva01

COD REF: Piva02

COD REF: 101032

Acessórios

Lanterna Traseira 
Fafá Completa, 
Fumê



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

13

Fusca 1978 a 1996

Lanterna Traseira 
Fafá Completa, 
Tricolor

Fusca 1971 a 1996

Pisca completo, 
âmbar

Fusca 1971 a 1996

Pisca completo, 
Cristal

COD REF: 101012

COD REF: 41703

COD REF: 41704

Acessórios



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

14

Fusca 1971 a 1996

Pisca completo, Fumê

Fusca 1971 a 1996

Pisca para-choque 
Fusca Mexicano

Fusca 1971 a 1996

Farol em Vidro, 
carcaça traseira em 
metal

COD REF: 41705

COD REF: 103912 âmbar
103942 cristal

COD REF: FW-84

Acessórios



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

15

Fusca 1978 a 1996

Maçanetas com chave, 
cromada ou preta, 
modelo gatilho

Fusca 1959 a 1977

Maçaneta com chave 
l.e/ sem chave l.d, 
cromada, modelo 
botão

Fusca 1971 a 1996

Alça do capô, 
cromada c/ furo

COD REF: 20215 cromada
10453 preta

COD REF: 20114 s/ chave
20115 c/ chave

COD REF: 20134

Acessórios



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

16

Fusca 1971 a 1996

Maçaneta tampa do 
motor, cromada ou 
preta, c/ chave

Fusca 1959 a 1996

Antena fusca 4 
estágios

Fusca 1971 a 1996

Emblema do capô

COD REF: 20213
20439

COD REF: AN023

COD REF: 120001

Acessórios



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

17

Fusca 1971 a 1996

Tijolinho da placa

Fusca 1959 a 1996

Retrovisor universal 
2 furos, oval 
cromado

Fusca 1959 a 1996

COD REF: NF1418

COD REF: N5096

COD REF: 41800

Acessórios

Retrovisor universal 
2 furos, oval preto



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

18

Fusca 1971 a 1996

Lanterna de placa

Fusca 1971 a 1996

Para-choque 
dianteiro Fusca 
Mexicano

Fusca 1959 a 1996

Orelhas da entrada 
de ar

COD REF: 41707

COD REF: 471
103942

COD REF: 141030
141025

Acessórios



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

19

Fusca 1971 a 1996

Aro do farol em 
plástico cromado, 1 
furo

Fusca 1971 a 1996

Aro do farol em 
plástico preto, 1 furo

Fusca 1959 a 1996

Fechadura das 
portas

COD REF: 990016

COD REF: 1006PT

COD REF: 20288 dir até ano 77
20289 esq até ano 77
20208 dir após ano 78
20207 esq após ano 
78

Acessórios



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

20

Fusca 1959 a 1996

Kit parafusos 
cromados, para-
choque

Fusca 1971 a 1996

Emblemas em Geral

Fusca 1971 a 1996

Kit de frisos com 7 
peças, Lateral + capô

COD REF: 000006 c/ 6 peças
000005 c/ 4 peças
000008 fusca 1200

COD REF: N/A

COD REF: MJ2302

Acessórios



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

21

Fusca 1971 a 1996

Entrada de ar do capô, 
(churrasqueira)

Fusca 1959 a 1996

Calota copinho, 
preta

Fusca 1959 a 1996

Brucutu do limpador 
de para-brisa

COD REF: 42007

COD REF: 0225000

COD REF: LS146

Acessórios



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

22

Fusca 1959 a 1996

Calota copinho, 
cromada

Fusca 1978 a 1996

Tampa do 
combustível com 
rosca

Fusca 1959 a 1977

Tampa do 
combustível, 
pressão

COD REF: 0225200

COD REF: 10202

COD REF: 10210

Acessórios



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

23

Fusca 1959 a 1970

Relógio de 
combustível

Fusca 1971 a 1975

Fusca 1976 a 1982

Relógio de 
combustível

COD REF: W23902C

COD REF: 537177

COD REF: W23904

Acessórios

Relógio de 
combustível



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

24

Fusca 1982 a 1986

Relógio de 
combustível

Fusca 1959 a 1976

Chave de seta

Fusca 1982 a 1996

Chave de seta, 3 
alavancas

COD REF: 537181

COD REF: OP042231

COD REF: OP042051

Acessórios



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

25

Fusca 1971 a 1996

Trilho do banco

Fusca 1959 a 1974

Quebra-Sol, preto

Fusca 1959 a 1996

Kit grampo forro de 
portas, vários 
modelos

COD REF: 110118

COD REF: 071002
071001

COD REF: varios

Acessórios



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

26

Fusca 1959 a 1977

Lanterna de teto

Fusca 1959 a 1996

Cinto de segurança, 
preto

Fusca 1959 a 1996

Console preto

COD REF: LS244

COD REF: N/A

COD REF: 065005

Acessórios



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

27

Fusca 1971 a 1996

Pedal do acelerador, 
plástico

Fusca 1959 a 1996

Ponta da caixa de ar

Fusca 1979 a 1986

Rosetas

COD REF: 211005

COD REF: NF1420
NF1421

COD REF: 11003-3

Acessórios



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

28

Fusca 1971 a 1986

Tampa do bagagito 
(chiqueirinho)

Fusca 1959 a 1996

Trava antifurto, 
quebra-vento

Fusca 1959 a 1996

Guia lateral do vidro

COD REF: 501247

COD REF: 0491500

COD REF: 20420

Acessórios



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

29

Fusca 1959 a 1977

Vareta da fechadura

Fusca 1970 a 1974

Capa do painel

Fusca 1971 a 1996

Papelão da mala

COD REF: 20301

COD REF: GB18868

COD REF: 501350 1971 a 1977
501351 1978...

Acessórios



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

30

Fusca 1971 a 1986

Entrada de ar do 
painel

Fusca 1959 a 1986

Alça do painel, preto

Fusca 1959 a 1996

Borboleta da 
máquina de vidro

COD REF: 230160

COD REF: 081030

COD REF: 231353

Acessórios



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

31

Fusca 1971 a 1996

Cabo do capô

Fusca 1971 a 1996

Coifa do câmbio

Fusca 1971 a 1996

Coleto de água do 
capô

COD REF: 42008

COD REF: 151065

COD REF: VD10420

Acessórios



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

32

Fusca 1971 a 1996

Coletor de água 
tampa traseira

Fusca 1959 a 1996

Comado da 
maçaneta interna

Fusca 1959 a 1996

Dobradiça do capô

COD REF: 42076

COD REF: 20290

COD REF: NF1448

Acessórios



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

33

Fusca 1971 a 1996

Dobradiça da tampa 
do motor

Fusca 1971 a 1996

Fechadura capô com 
botão cromado

Fusca 1971 a 1996

Batente inferior da 
fechadura

COD REF: NF1462
PR1377

COD REF: 20198

COD REF: 20202

Acessórios



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

34

Fusca 1971 a 1986

Guarda-pó do, freio 
de mão, sapão

Fusca 1959 a 1996

Guia do vidro, 
inferior com 
borracha crua

Fusca 1959 a 1996

Maçaneta interna 
em metal cromado

COD REF: N/A

COD REF: NF5000 guias
60000 borracha

COD REF: 20107

Acessórios



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

35

Fusca 1977 a 1986

Manivela do vidro, 
preta em metal

Fusca 1971 a 1996

Maquina do vidro

Fusca 1959 a 1996

Papelão do porta-
luvas

COD REF: 20633

COD REF: 20278
20279

COD REF: 501400

Acessórios



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

36

Fusca 1971 a 1996

Puxador de portas, 
preto

Fusca 1959 a 1985

Retrovisor interno 
com 3 furos

Fusca 1982 a 1996

Tampa do porta 
luvas, preto

COD REF: 42062

COD REF: 42851

COD REF: 181020
(modelo do fecho 
pode mudar em 
relação a foto)

Acessórios



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

37

Fusca 1971 a 1996

Tampão da caixa de 
estepe

Fusca 1959 a 1996

Trilho/ deslize
Com e sem trava

Fusca 1975 a 1977

Quebra-sol, , bi face, 
preto/ branco

COD REF: 42020

COD REF: NF1404 c/trava
NF1405 s/ trava

COD REF: 071006
071005

Acessórios



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

38

Fusca 1959 a 1970

Gradinha da buzina

Fusca 1959 a 1977

Batente da porta

Fusca 1959 a 1977

Guia do batente da 
porta

COD REF: 048100

COD REF: 20366
20367

COD REF: 20218
20219

Acessórios



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

39

Fusca 1970 a 1996

Braço do limpador 
diversos modelos, 

Fusca 1959 a 1996

Buzina paquerinha

Fusca 1959 a 1996

Chapinhas para o 
assoalho

COD REF: 202129 até 1966
502130 67 a 73
502131 74 a 77
502132 78 a 96

COD REF: IT14

COD REF: NF1442

Acessórios



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

40

Fusca 1959 a 1996

Estribo o par
Preto em Metal
Inox em metal

Fusca 1959 a 1996

Farol de milha, 
redondo raiado

Fusca 1959 a 1996

Farol de milha 
retangular

COD REF: 004SEI/ 003SEI, inox
004/ 003, preto

COD REF: 48271

COD REF: 48271

Acessórios



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

41

Fusca 1970 a 1996

Kit de parafusos p/ 
para-lamas

Fusca 1959 a 1996

Kit de parafusos p/ 
estribo

Fusca 1959 a 1996

Parafusos p/ dobradiça

COD REF: 000003

COD REF: 0000004

COD REF: 301051

Acessórios



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

42

Fusca 1959 a 1996

Miolo do quebra 
vento

Fusca 1959 a 1996

Palhetas do 
limpador, paralelas e 
original

Fusca 1959 a 1996

Pino da dobradiça

COD REF: CENT1946
CENT1945

COD REF: IT92
90341-0

COD REF: 371100

Acessórios



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

43

Fusca 1959 a 1996

Retrovisor F1 
universal cromado 

Fusca 1959 a 1996

Retrovisor modelo 
original raquete, em 
metal, INOX

Fusca 1959 a 1996

Retrovisor simples em 
plástico

COD REF: 41832
41833

COD REF: RX6630
RC6631

COD REF: 42802
42803

Acessórios



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

44

Fusca 1970 a 1973

Borracha dos pedais

Fusca 1959 a 1977

Par de borraachas
de porta

Fusca 1959 a 1996

Borracha da tampa 
traseira
De colar e de encaixe

COD REF: GB18868

COD REF: 42614

COD REF: 42611
42613

Borrachas



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

45

Fusca 1959 a 1996

Borracha do 
assoalho, o par

Fusca 1959 a 1996

Borracha do capô
De colar ou encaixe

Fusca 1959 a 1996

Borracha do para-brisa
Com e sem encaixe p/ 
friso

COD REF: 37719

COD REF: 37697
42612/37380

COD REF: 42600 luxo
16290-9 std

Borrachas



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

46

Fusca 1959 a 1996

Borracha do quebra-
vento

Fusca 1959 a 1996

borracha do vigia, com e 
sem encaixe para frisos

Fusca 1959 a 1986

Forração do túnel

COD REF: 37461
37460

COD REF: 42604 std
37260 luxo

COD REF: 241030

Borrachas



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

47

Fusca 1959 a 1996

Galões dos para-
lamas
branco

Fusca 1959 a 1996

Galões dos para-
lamas
preto

Fusca 1959 a 1996

Conjunto de tapetes 
em borracha

COD REF: 42002 dint
16210-7 tras

COD REF: 20016-8 dint
162077-7 tras

COD REF: 9841 BORCOL
703000 paralelo

Borrachas



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

48

Fusca 1975 a 1986

Capa dos pedais

Fusca 1959 a 1996

Par de borracha de 
portas

Fusca 1978 a 1996

Borracha do suporte 
de para-choque

COD REF: 011015

COD REF: 42614 até 77
116497-2 78...

COD REF: 16166-7

Borrachas



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

49

Fusca 1959 a 1996

Calços de 
Maçanetas em geral

Fusca 1959 a 1996

Calços da carroceria

Fusca 1959 a 1996

Friso com pestana

COD REF: N/A

COD REF: 16335-7/ 16338-8
16336-4/ 16339-5
16337-1

COD REF: MJ2502
MJ2501

Borrachas



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

50

Fusca 1959 a 1996

Fusca 1959 a 1996

Fusca 1959 a 1996

COD REF: 16322,7 

Borrachas

Borracha do vidro 
lateral traseiro, fixo, 
sem encaixe p/ friso

Borracha do vidro 
lateral traseiro, móvel, 
sem encaixe p/ friso

Borracha do vidro 
lateral traseiro, fixo, 
com encaixe p/ friso

COD REF: 16305-0

COD REF: 42602



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

51

Fusca 1959 a 1996

Jogo de canaleta

Fusca 1959 a 1996

Forração, conjunto 
de carrapatinho, do 
assoalho

Fusca 1959 a 1996

Pestana interna

COD REF: 42500 até ano 77
8800102 após ano 
78

COD REF: 241005 até ano 70
241010 ano 71 a 74
241035 ano 75 a 86

COD REF: 41500

Borrachas



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

52

Fusca 1959 a 1977

Borracha da 
lanterna de placa
Fusquinha e Fuscão

Fusca 1971 a 1996

Borracha do suporte 
de para-choque

Fusca 1971 a 1996

Borracha do suporte 
de placa traseira

COD REF: 42016 fusquinha
42015 fuscão p/ 
metro

COD REF: G-172/171
G-174/173

COD REF: 42014

Borrachas



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

53

Fusca 1971 a 1996

Par de borrachão 
fino, do para-choque

Fusca 1971 a 1996

Par de borrachão 
largo, do para-
choque

COD REF: 70173-3

COD REF: 16125-4

Borrachas



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

54

Fusca 1959 a 1970

Bandeja do 
cabeçote,1200
Braço curto

Fusca 1959 a 1970

Cabeçote 4x1
Braço curto

Latarias
Fusca 1959 a 1970

Assoalhos, trilho 
fino, lado:
Direito e esquerdo

COD REF: 1144-V
1143-V

COD REF: NF1453

COD REF: AC6360



Fusca 1959 a 1970

Conjunto do 
Assoalho, 
Trilho fino

Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

55

Fusca 1959 a 1977

Cangalha

Fusca 1959 a 1977

Meia Cangalha

Latarias

COD REF: N/A

COD REF: NF1435

COD REF: 154



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

56

Fusca 1959 a 1977

Lateral dianteira
Lado direito

Fusca 1959 a 1977

Porta inteira
Moldelo botão
Lado dir ou Esq

Fusca 1959 a 1996

Bacalhau dianteiro 

COD REF: FC60

COD REF: IGP88
IGP89

COD REF: Nf1444
Nf1445

Latarias



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

57

Fusca 1959 a 1996

Chapéu Napoleão

Fusca 1959 a 1996

Emenda lateral, entre 
coluna da porta e 
caixa de roda

Fusca 1959 a 1996

Emenda dianteira 
latera

COD REF: 007P

COD REF: NF1423
NF1424

COD REF: PR1110
PR1109

Latarias



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

58

Fusca 1959 a 1996

Folha de Portas 
modelos
Botão e Gatilho

Fusca 1959 a 1996

Lateral dianteira, 
esquerda

Fusca 1959 a 1996

Pés de Coluna

COD REF: IGP92/93 ZT005/006
IGP98/99

COD REF: FC65

COD REF: EX036/035
NF1412/11
ZT022/21

Latarias



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

59

Fusca 1959 a 1996

Base interna da 
Portas

Fusca 1959 a 1996

Túnel do Cabeçote

Fusca 1971 a 1977

Carcaça da Lanterna 
de Placa, 
Modelo Fuscão

COD REF: NF1472
NF1473

COD REF: AC6368

COD REF: DK150
DK151

Latarias



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

60

Fusca 1956 a 1976

Carcaça da lanterna 
de placa, 
Modelo Fusquinha

Fusca 1971 a 1986

Saia traseira

Fusca 1971 a 1978

Para-lamas traseiro, 
modelo, L.d e L.e:
Fusquinha/ Fuscão

COD REF: NF1438
NF1437

COD REF: FC256

COD REF: IGP114
IGP115

Latarias



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

61

Fusca 1971 a 1978

Para-lamas traseiro 
Direito
Modelo:
Fusquinha/ Fuscão

Fusca 1971 a 1978

Para-lamas traseiro 
Esquerdo
Modelo:
Fusquinha/ Fuscão

Fusca 1970 a 1977

Tanque de 
combustível
Abastecimento 
interno

COD REF: IGP114

COD REF: IGP115

COD REF: AC2315

Latarias



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

62

Fusca 1959 a 1996

Lata do apoio de pé
Lado passageiro

Fusca 1971 a 1996

Bacia do estepe

Fusca 1971 a 1996

Assoalhos trilho 
largo, lado: Direito e 
esquerdo

COD REF: NF1496

COD REF: 104

COD REF: 006-V/ 005-V
ZT042/ZTO41

Latarias



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

63

Fusca 1971 a 1996

Bandeja do 
cabeçote, braço 
longo

Fusca 1971 a 1996

Cabeçote 4x1, ponta 
larga

Fusca 1959 a 1996

Caixas de ar lado:
Direito e/ou 
esquerdo

COD REF: NF1457

COD REF: AC6361

COD REF: 1132-C/1131-Q
ZT002/ZT001

Latarias



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

64

Fusca 1971 a 1996

Capô com grade

Fusca 1971 a 1996

Capô sem grade

Fusca 1971 a 1996

Kit assoalho trilho 
largo

COD REF: IGP110

COD REF: IGP111

COD REF: N/A

Latarias



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

65

Fusca 1971 a 1996

Emenda traseira

Fusca 1971 a 1996

Frente montada 
braço longo

Fusca 1971 a 1996

Par de para-lamas 
dianteiro, farol 
moderno

COD REF: NF1450
NF1451

COD REF: 103

COD REF: ZT032
CENT1403

Latarias



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

66

Fusca 1971 a 1996

Para-lamas 
dianteiro, lado 
passageiro

Fusca 1971 a 1996

Para-lamas 
dianteiro, lado 
passageiro

Fusca 1978 a 1996

Portinhola do 
abastecimento

COD REF: ZT032

COD REF: CENT1403

COD REF: NF1427

Latarias



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

67

Fusca 1971 a 1996

Saia dianteira

Fusca 1971 a 1996

Tampa do motor
Com grade

Fusca 1971 a 1996

Tampa do motor 
sem grade

COD REF: NF1478

COD REF: CENT1702
102-V

COD REF: CENT1701

Latarias



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

68

Fusca 1978 a 1996

Meia cangalha

Fusca 1978 a 1996

Tanque de 
combustível, 
abastecimento lateral

Fusca 1978 a 1996

Cangalha completa

COD REF: 154

COD REF: AC2316

COD REF: 152

Latarias



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

69

Fusca 1978 a 1996

Lateral dianteiro lado 
direito, com furo para 
abastecimento

Fusca 1978 a 1996

Para-lamas traseiro, 
dir./ esq. 
Versão Fafá

Fusca 1978 a 1996

Para-lamas traseiro
Lado direito

COD REF: FC64

COD REF: IGP116
IGP117

COD REF: IGP116

Latarias



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

70

Fusca 1978 a 1996

Para-lamas traseiro
Lado esquerdo

Fusca 1978 a 1996

Porta completa, 
(gatilho)
Direita e/ou esquerda

Fusca 1994 a 1996

Saia traseira sem 
furo do escape

COD REF: IGP117

COD REF: IGP90
IGP91

COD REF: 400011

Latarias



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

71

Fusca 1959 a 1970

Para-lamas dianteiro
Lado esquerdo

Fusca 1959 a 1970

Para-lamas dianteiro
Lado direito

Fusca 1959 a 1970

Capô

COD REF: VW0151 importado

COD REF: VW150 importado

COD REF: VW157 importado

Latarias



Imagens meramente ilustrativas, podendo variar 
conforme fabricante

72

Fusca 1959 a 1970

Para-lamas traseiro
Lado direito

Fusca 1959 a 1970

Para-lamas traseiro
Lado esquerdo

Fusca 1959 a 1970

Saia traseira

COD REF: IGP118

COD REF: IGP119

COD REF: FC257

Latarias



Contatos comerciais
WhatsApp/ Telegram: (11) 97197-4567
Telefones Fixos: (11) 3655-0626

(11) 3592-9515

E-mail: pivalatas@gmal.com
Horários de atendimento: de segunda a sexta 
das 08:00 as 17:50, sábado das 08:00 as 13:50

PivaLatas, ‘”a boutique do seu carro”
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